4. ÚKOL
      Mým úkolem bylo seznámit Ušouna s oblíbeným plyšákem. Přesto, že mám mnoho oblíbených hraček a plyšáků, tak mým nejoblíbenějším plyšákem je kočka Micka, kterou mám již od svého 1. roku a všude se mnou cestuje.  Nejoblíbenější hračka je výtečným společníkem a hodně si sní vyhraji. Můžu s ní spát, mazlit se, ale také jezdit na výlety a brát jí sebou na návštěvy.
      Kočičku jsem vzala s Ušounem na prázdniny k babičce a dědovi. Babička s dědou Ušouna nikdy neviděli a moc se jim líbil. Také jsem vzala Ušouna s Mickou do bazénu, kam na mne z lavičky opatrně koukali. Micka se bála, aby se nenamočila, protože kočky nemají rády vodu. 
      Nejvíce se ale Micce a Ušounovi líbil sobotní výlet do Solvayových lomů a na vyhlídku "U kříže" ve Svatém Janu pod Skalou.  Náš výlet vedl  Národní přírodní rezervací Karlštejn po části naučné stezky zvané Svatojánský okruh. Celá naučná stezka je dlouhá 4 - 11 km, ta naše byla 4 km, s převýšením 166 m, začíná u kláštera ve Svatém Janu pod Skalou, pokračuje výšlapem na vrchol Svatojánské skály s nádherným výhledem "U kříže", prochází Solvayovými lomy a vrací se zpět ke klášteru krasovou roklí Propadlé vody.
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... tak takto vysoko jsme museli vyšlápnout ...
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 ... na vrcholu Svatojánské skály s výhledem "U kříže" už jsme byli unaveni, ale výhled na krajinu nám vše vynahradil ...
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... v Solvayových lomech nám byl lékem na naší únavu vláček, který nás svezl  ...
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Skanzen Solvayovy lomy - ukazuje dřívější centrum těžby a dopravy vápence v Českém krasu. První známá informace o hledání těžebních pozemků na Sv. Janu pod Skalou je z roku 1915. 

19.06.1918 byla oficiálně zahájena těžba v Solvayových lomech. V roce 1953 byly ukončeny dodávky vápence a lom byl v podstatě uzavřen. V roce 1993 vznikla společnost Barbora a v roce 1998 byl slavnostně otevřen Skanzen Solvayovy lomy. 
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... krásná byla i rokle Propadlé vody na zpáteční cestě ...
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Celý výlet se Ušounovi i Micce moc líbil, ale protože byli oba dva už dost unavení, tak se těšili na cestu domů.
